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LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

DESKRIPSI HASIL SURVEI MAHASISWA SOSIOLOGI SEMESTER GANJIL 

2020-2021 

Berdasarkan dari hasil survei mahasiswa sosiologi bahwa terdapat 5 angkatan yang 

mengisi kuesioner dari 97 responden yang di dominasi oleh Angkatan 2017 sebanyak 34%, 

dan Angkatan 2020 sebanyak 29,9% dimana kelas yang terbanyak mengisi respon yaitu kelas 

A dari keseluruhan Angkatan dan yang mendominasi jenis kelamin adalah perempuan 

sebanyak 74,2% dari laki-laki sebanyak 25,8%.  

Layanan akademik 

Dari hasil survei mahasiswa, terdapat 5 point pertanyaan dan semuanya direspon dengan baik 

dan sangat baik sehingga dapat disimpulkan bahwa pelayanan akademik penasehat akademik 

sangat memuaskan bagi mahasiswa 

 



PENGEMBANGAN MINAT DAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

 

 Layanan pengembangan minat dan bakat 

Dari hasil survei mahasiswa, terdapat 8 point yang diberika untuk diberi respon, hanya 

terdapat 1 point saja yang direspon kurang baik mencapai 10% yaitu point kecepatan pencairan 

dana. Hal ini menunjukan bahwa mahasiswa merasakan adanya pelayanan yang lambat pda 

proses pencairan dana di tingkat universitas. 

 

  



LAYANAN PEMBINAAN MENTAL DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 

  



 

 

 



 

 

 

Layanan pembinaan mental dan kepribadian (soft skill) 

Untuk komponen ini terdapat 8 point pertanyaan, dari grafik menunjukkan adanya 

kepuasan mahasiswa dengan merespon setipa pertanyaan antara baik dan sangat baik pelayanan 

ini walaupun ada sangat sedikit yang mengatakan kurang baik, akan tetapi secara 

keseluruhanmahasiswa puas. 

  



LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan beasiswa 

Pada layanan beasiswa tampak dari grafik adanya beberapa orang yang merasa tidak puas mu;ai 

dari mendapatkan informasi, prosedur pengajuan, kejelasan kriteria seleksi, kecepatan seleksi, 

kejelasan penerima beasiswa, waktu pemberian beasiswa, dan pengambilan beasiswa 

mahaisswa tidak puas, sehingga kedepannya perlu ada transparansi terkait dengan hal ini 

terutama pada pimpinan prodi dan seluruh pimpinan yang menangani beasiswa harus lebih 

trannparan lagi kedepannya.  

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

Layanan Kesehatan 

Dari hasil survei mahasiswa, terdapat 10 point pertanyaan pada pelayanan kesehatan 

dimana pada kategori sangat baik rata-rata persentase yaitu lebih dari 13%, pada kategori baik 

rata-rata persentase diatas 60 %, pada kategori kurang baik hanuya pada kenyamanan ruangan 

dan kelengkapan sara prasaran yang diatas 10%, sehingga dapat disimpulkan bahwa mahasiswa 

puas terhadapa layanan kesehatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

Layanan perkuliahan (proses pembelajaran) 

Dari seluruh point pertanyaan pada layannan ini terdapat beberapa point yang direspon 

kurang baik menunjukkan bahwa mahasiswa kurang puas pada kedisiplinan dosen dalam 

kehadiran dan tidak tepat waktu padahal pembelajaran daring, sarana dan prasarana, media 

pembelajaran daring juga direspon kurang baik, menunjukkan bahwa ada kemungkinan 

beberapa dosen tidak memanfaatkan media pembelajaran daring yang lebih variatif, jumlah 

pertemuan yang dilaksanakan dosen terbanyak 16 kali naun ada beberapa juga yang dibawah 

14 kali pertemuan 

  



 


